



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS NOVA VENÉCIA

ERRATA 1

EDITAL DG Nº 07/2023

No item 8:

Onde se lê:

DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATAS
Divulgação do edital	20/04/2023
Período de Inscrição (conforme item 4.2 deste Edital)	24 a 28/04/2023
Convocação para entrevistas	08 a 12/05/2023
Divulgação da Classificação preliminar	15/05/2023
Apresentação de recursos	16/04/2023
Divulgação da Classificação Final e Homologação	17/05/2023
Início previsto de execução das bolsas	18/05/2023

Leia-se:

DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATAS
Divulgação do edital	20/04/2023
Período de Inscrição (conforme item 4.2 deste Edital)	24 a 28/04/2023
Convocação para entrevistas	08 a 12/05/2023
Divulgação da Classificação preliminar	15/05/2023
Apresentação de recursos	16/05/2023
Divulgação da Classificação Final e Homologação	17/05/2023
Início previsto de execução das bolsas	18/05/2023